

# 中国黄金集团有限公司

## 扶贫工作简报

2019 年第 3 期

(总第 48 期)

集团公司党群工作部

2019 年 1 月 28 日

---

### 徐松婷一行赴贵州省贞丰县调研慰问

1 月 26 日至 27 日，在春节即将到来之际，中国黄金集团有限公司定点扶贫工作专项负责人徐松婷一行赴贵州省贞丰县，转达集团公司党委书记、董事长、扶贫开发领导小组组长宋鑫以及扶贫开发领导小组全体成员对贞丰县各级扶贫干部和贫困群众的新春问候，并督导调研扶贫工作。期间，徐松婷与贞丰县委书记陈湘飏一同出席脱贫攻坚督促指导座谈会，沟通交流扶贫工作，并在陈湘飏陪同下深入贫困村开展春节慰问活动。

座谈会上，徐松婷认真听取贞丰县 2019 年脱贫攻坚总体安排、各专项工作进展情况、定点帮扶村纳尧村脱贫情况，

以及对口帮扶企业工作情况后表示：要增强脱贫攻坚紧迫感，加大工作力度，为贞丰县 2019 年决战决胜脱贫摘帽打下坚实基础；要按照集团公司党委研究制定的扶贫规划和工作要点，切实做好抓党建促脱贫、产业扶贫、教育扶贫、就业扶贫等重点工作，增进脱贫实效；要引导社会力量投身定点扶贫，发挥好引进帮扶资金、优质产业项目，各类社会捐赠的补充作用；要加大对“中国黄金贞丰电商馆”的支持，促进贞丰县电商经济发展。

陈湘飏表示，中国黄金情系贞丰，用心帮扶，宋鑫书记和刘冰总经理近年来多次亲自带队前来督促指导扶贫工作，举全集团之力助力贞丰县脱贫攻坚，充分展现了黄金集团的政治使命和责任担当，县委县政府和全体贞丰县人民对此表示由衷的感谢。对于 2019 年贞丰县的脱贫工作，陈湘飏表示，将尽锐出战，稳步推进，分阶段地打好问题歼灭战，确保脱贫攻坚圆满收关。

期间，徐松婷一行深入集团公司定点帮扶村珉谷街道纳尧村，与基层扶贫干部和贫困户代表进行交流座谈，详细询问了解帮扶措施落实情况 and 村民生产生活情况，并对贫困户进行走访慰问，送上米面油等慰问品，向他们致以新春问候。

贞丰县委常委、副县长李正渊；集团公司挂职干部，县委常委、副县长卢赤坤；中国黄金贵州锦丰矿业有限公司党委书记、董事长高荣，党委副书记、纪委书记唐兴进；集团公司党群工作部群团处处长李克楠；贞丰县政府有关部门负责人以及其他工作人员等陪同调研慰问。

---

报： 国务院扶贫办有关司局  
国资委综合局、集团公司领导

送： 河南省扶贫开发办公室  
贵州省扶贫开发办公室  
贵州省黔西南州扶贫开发办公室  
河南省新蔡县扶贫开发办公室  
贵州省贞丰县扶贫开发办公室  
集团公司定点帮扶企业

---